

# ERRATA

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312018280113>

**No artigo** <Aproximações entre percepção de usuários e itens do instrumento para avaliação dos serviços brasileiros em síndrome de imunodeficiência adquirida>, **com número de DOI:** <<http://dx.doi.org/10.1590/s0103-73312017000300015>>, **publicado no periódico** <Physis: Revista de Saúde Coletiva> , <vol. 27><(no. 3>): <661-683>>, **na página** <661>:

## Onde se lia

<Nemora Teegnago Barcellos<sup>3</sup>>

## Leia-se:

<Nemora Tregnago Barcellos<sup>3</sup>>

